



## **AMSAL GANOVIĆ**

### **Muzička škola Ilidža, Sarajevo**

Amsal Ganović je rođen 1989. u Crnoj Gori u porodici muzičara i umetnika, i počinje svirati klavir od četvrte godi ne. Završava prevremeno Osnovnu muzičku školu “Mladen Pozajić” u Sarajevu kao ponos generacije, sa velikim brojem nagrada i koncerata. Upravo upisuje i završava Srednju muzičku školu u Sarajevu i Srednju školu primijenjenih umjetnosti u Sarajevu sa zapaženim rezultatim, nagradama, izložbama i koncertima, te nastavlja dalje obrazovanje uporedo na obe Akademije umjetnosti (Muzičkoj i Likovnoj).

U klasama prof. Jokut Mihailović i prof. Irine Skerl diplomira i magistrira sa najvećom ocenom, kao pijanista - profesor klavira. Tokom studija učestvuje na velikom broju koncerata, manifestacija i takmičenja, te ostvaruje značajne rezultate, nagrade i stipendiju za odlazak na plaćeni trogodišnji Postdiplomski studiji u Univezitetu HNUST u Kini (Xiangtan, Hunan), koju odbija zbog ostanka u svojoj zemlji. Jedna od kompozicija magistarskog ispita je bila S.Rachmaninov: Rapsodija na Paganinijevu temu za klavir i orkestar. Aktivno i pasivno se usavršava kod profesora: Mykola Suk, Hinko Haas, Kemal Gekić, Rita Kinka, Biljana Gorunović i drugih. U stalnoj potrazi za novim znanjima u toku je priprema za doktorske studije.

Pedagošku karijeru počinje po završetku studija 2013. U Mostaru u Muzičkoj školi I i II stepena, gde radi tri godine i upisuje nekoliko maturanata na Muzičku akademiju, te aktivno učestvuje u javnim nastupima sa učenicima i kao pijanista. Od 2016. počinje raditi u OMSŠ Ilidža Sarajevo, gde do sada ostvaruje preko 50 Internacionalnih nagrada sa učenicima, od toga nekoliko Laureata, Zlatnih medalja i apsolutnih pobjeda. Aktivno učestvuje na Koncertu posvećenom obeležavanju 135 godina od rođenja slavnog mađarskog kompozitora Kodaly Zoltan, pod pokroviteljstvom Ambasade Mađarske, u Sarajevu. Obavlja poslove šefa aktiva. Organizator je više masterclassa i koncerata, a 2017/18. i 2018/19. školske godine dobija Posebno priznanje za rad ispred OMSŠ Ilidža, kao najuspešniji profesor.

5. oktobra 2019. godine Ministarstvo za obrazovanja, nauku i mlade Kantona Sarajevo u dvorani Doma mladih Skenderija, uručuje mu priznanje “Nastavnik godine”.